<- Regresa Imprime

	AV]	Universidad de Quintana Roo Dirección de Administración y Finanzas SO DE COMISIÓN Y MINSTRACIÓN DE VIÁTIC	cos
Documento:	560182	Comisión a la localidad de Xcalak Quintana Roo	Fecha: 22/10/2018
Recurso:	527737501	5277:375010 Viáticos en el país	
Fondo:	11112018 APORTACIÓN FEDERAL 2018		
URes:	125100 DEPTO DE CIENCIAS		
Comisionado:	91245	JOSUE AKE HERNANDEZ	
Ciudad:	Xcalak, Quintana Roo		
Días	25 de octubre del 2018		
Comisión:	Comisión a la localidad de Xcalak, Quintana Roo el día 25 de octubre del 2018, para traslado de estudiantes que realizarán viaje de prácticas. Lavado: \$450.00 Viáticos: \$845.00 Combustible: \$4,236.67 Total: \$5,531.67		
Monto	\$5,531.6	37	
		t a till of surfurents same of conce	nto

La cantidad arriba mencionada la utilizaré exclusivamente para el concepto solicitado. En caso de no comprobar la totalidad de la cantidad recibida durante los CINCO días hábiles siguientes al término del mencionado período, o bien no se haya utilizado con el fin previsto, me comprometo a devolverla o reintegrarla a la Universidad de Quintana Roo de manera inmediata. En caso contrario autorizo a la Universidad de Quintana Roo que me descuente la totalidad del importe por comprobar a través de la nómina correspondiente.

EL COMISIONADO

Nombre y Firma

ANIS CRUZ VICTOR HUGO DE JESV

Vo. Bo.

Nombre y Firma

AUTORIZA

BENITO PREZAS

Nombre y Firma

